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Spoštovani. 

 

V ponedeljek 4. oktobra, ob 16.00 uri, vas vabimo na otroško arhitekturno delavnico ob svetovnem dnevu habitata z 

naslovom Arhitekturno – detektivski sprehod po Kranju. Dobimo se pri kipu Dr. Franceta Prešerena v Kranju.  

 

Postali bomo arhitekturni detektivi in znane odprte prostore, po katerih se sprehajamo vsak dan, raziskovali z vsemi 

čuti in tako odkrivali nova občutja, ki jih ob tem zaznamo. Prevezali si bomo oči in prostor raziskovali "slepi", nato pa 

si bomo staro mestno jedro Kranja ogledali s pomočjo ogledalc. Tako bomo mesto spoznali iz čisto druge perspektive. 

Ko bomo odkrili najbolj zanimiv arhitekturni element ga bomo natančno preučili ter ga skušali skicirati kot to počnejo 

arhitekturni mojstri. Spoznali bomo čemu skice služijo ter kako nastanejo. 

 

Delavnica je organizirana kot promocija Vseslovenskega dneva habitata – 4. 10. 2021. Organizacija združenih narodov 

je prvi ponedeljek v oktobru proglasila za Svetovni dan habitata, ki se praznuje že od leta 1985. Posvečen je človekovim 

naseljem in osnovni pravici ljudi do primernega bivališča. Vlade in lokalne skupnosti vsega sveta so pozvane, da na ta 

dan usmerijo pozornost na kakovost življenja v mestih in drugih naseljih ter z različnimi aktivnostmi spodbujajo zavest 

o potrebi za izboljšanje življenjskih pogojev in kulturi bivanja. 

 

Udeležba je brezplačna. Delavnica bo potekala v skladu s priporočili NIJZ ter pogoji PCT. 

Delavnica je namenjena mladim med 5 in 12 letom starosti (in njihovim staršem). 

 

Program organizira Center kulturnih dejavnosti Kranj, ki deluje v okviru JSKD OI Kranj in MO Kranj. Delavnica poteka v sodelovanju 

s Centrom arhitekture Slovenije, ki pokriva program Igrive arhitekture. 

Igriva arhitektura je aktivni program vzgoje in izobraževanja otrok in mladine o prostoru, arhitekturi in oblikovanju na področju vse 

Slovenije. Program Igriva arhitektura je prejel Plečnikovo medaljo za prispevek h bogatitvi arhitekturne kulture. 

 

VABLJENI! 
*** 

                              Strokovna služba JSKD OI Kranj 
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